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18 de junho de 2023

DE GRAÇA

Neste 11º Domingo do Tempo Comum o Evangelista Mateus nos fala da atitude de Jesus diante das multidões e como ele determina tarefas e responsabilidades aos discípulos que ele chamou. 
Ele mesmo é movido pela situação das multidões. Cansadas e abatidas necessitam de vigor, de socorro, de corações abertos que se façam próximos delas. É o seu coração que se move. Sua sintonia o impulsiona. A necessidade das multidões o leva a agir. 
Sua primeira ação é a de chamar, de convocar trabalhadores, já que a messe é grande. A tarefa exige um corpo, um serviço conjunto. Trata-se de ir ao encontro das pessoas em sua totalidade: espírito e corpo. O mal deve ser banido em todas as suas formas: espíritos maus e todo tipo de doença. 
Não está na escolha dos trabalhadores outro horizonte a não ser o da ajuda, da redenção, da libertação, da vida nova que as ovelhas que não têm pastor devem experimentar. 
Sabiamente, Jesus também delimita os espaços de trabalho dos chamados e enviados. Devem ir primeiramente às ovelhas perdidas da casa de Israel. Enfrentar pagãos e samaritanos pode ser um desafio demasiadamente grande para quem inicia uma missão. Mas, a marca da missão é a gratuidade: “De graça recebestes, de graça deveis dar”!
É assim que Jesus insere os seus discípulos diretamente nos problemas e situações do mundo, das pessoas. Devem ir ao encontro das chagas, das feridas, dos males, das misérias de cada ser humano. São missionários generosos, associados à obra de redenção daquele que chama e envia, com o coração tão compassivo e com os olhos tão abertos quanto os dele. 

Questão que fica para cada um de nós: como nos vemos hoje dentro deste quadro de miséria humana, tão sem pastor ou pastores, como no tempo de Jesus?
Frei Salésio Hillesheim



O Tempo de Deus 
Há dias difíceis, escuros e triste, dias de silêncio e meditação, quando contemplamos nossas dores e amores num aprendizado carregado de expectativas, e nos sentimos pequenos e fracos devido ao tamanho dos problemas. É quando aprendemos a esperar e confiar, sabendo que a solução não está em nossas mãos. Impossível transformar espinhos em flor e dor em amor. Tudo parece suspenso e embaçado. É então que aos poucos vamos tecendo confiança e esperança, acolhendo emocionados o mistério que ultrapassa o entendimento. Tudo se transforma calmamente num dia de Fé, quando depositamos nossas angústias nas mãos de Deus. 
A espera em silencia é a certeza da esperança desabrochando. Sim, ela virá!
Não em nosso TEMPO...mas sim no TEMPO DE DEUS!
Lucia Romeu 



Solenidade de São João Batista
 24 de junho
 Padroeiro de Niterói
Jesus é a verdadeira luz, mas João Batista, como a luz da fogueira, permitiu que víssemos o Salvador. Não é para o fogo que se voltam nossos olhos. O fogo clareia e permite que vejamos o que está em volta. A festa de São João é um convite ao cristão para tornar-se luz que abre os olhos alheios à presença de Deus.
São João Batista, rogai por nós!
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	Dia de São João – 24 de junho
Feriado Municipal
Missas às 8h e 16h
Secretaria fechada.
Não haverá transmissão.

Celebração Penitencial com confissão: terças e sextas-feiras, após a missa das 8h. 

Bazar de Santo Antônio: toda quinta-feira, das 8h às 13h, no salão de festas. Participe!

Missas Transmitidas: 3ªfeira a sábado às 8h; e aos domingos às 11h


Horários de Missas:
Domingo: 6h30, 8h, 9h30, 11h e 18h
2ª, 4ª, 5ª e 6ªfeira: 8h e 18h
3ªfeira: 8h, 12h e 18h
Sábado: 8h e 16h

Turma Especial de Crisma: estão abertas as inscrições para turma especial de Crisma. Informações na secretaria paroquial 



AGRADECIMENTOS
Em clima de oração, louvor, alegria, comunhão e participação, celebramos, mais uma vez, a festa de nosso Santo Antônio. Independentemente de alguns senões e dificuldades, sempre existentes e presentes, o saldo positivo superou todos os pequenos desajustes da engrenagem. Infelizmente, não temos como mesurar os aspectos internos e espirituais vividos intensamente nas celebrações e na doação de tantas pessoas e grupos, movimentos e pastorais. Foi, como sempre, um momento forte de nossa Comunidade Paroquial e de todos que participaram conosco deste presente que Deus nos concedeu. Ele seja, realmente, louvado por tudo. E Santo Antônio continue a interceder por todos nós.
Agradeço aqui, de forma pública e viva, a participação de cada um, de cada uma; das pastorais, grupos e movimentos; da Comissão de Festas; das diversas equipes de serviço, organização e apoio. Agradeço as muitas instituições, padarias, Prefeitura, e a todos os que se fizeram presentes para que tudo chegasse a bom termo. Agradeço também a colaboração financeira e a doação de produtos diversos, roupas, calçados, medicamentos e, particularmente, os bolos.
Que a bênção de Santo Antônio chegue a todos e faça florir em nossas vidas o desejo ardente de seguirmos, de maneira cada vez mais assídua a Jesus, a quem Santo Antônio seguiu, serviu e amou.
Com gratidão e reconhecimento,
Frei Salésio Hillesheim


	Ganhadores -Rifas da Festa de Santo Antônio

Bicicleta Elétrica: bilhete nº 0149 - Elizabeth Viveiros
Forno Elétrico: bilhete nº 1053 – Julia Sena
Imagem de Santo Antônio: bilhete nº 1931 – Solange Henrique
Rifa da Sala de Costura - Colcha: Ronaldo Aranda

Os sorteios foram feitos no dia 13 de junho, na missa das 19h.






	19 – 2ªfeira
2Cor 6, 1-10
Sl 97, 1-4
Mt 5, 38-42
	20- 3ªfeira
2Cor 8, 1-9
Sl 145, 2-9
Mt 5, 43-48
	21-4ªfeira
2Cor 9, 6-11
Sl 111, 1-4.9
Mt 6, 1-6.16-18
	22-5ªfeira
2Cor 11, 1-11
Sl 110, 1-4.7-8
Mt 6, 7-15

	23-6ªfeira
2Cor 11, 18.21-30
Sl 33, 2-7
Mt 6, 19-23
	24-sábado
Is 49, 1-6
Sl 138, 1-3.14-15
At 13, 22-26
Lc 1, 57-60.80
	25-domingo
Jr 20, 10-13
Sl 68, 8-10.14.17.33-35
Rm 5, 12-15
Mt 10, 26-33
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