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20 de agosto de 2023
 
O Canto do Encanto
 
Celebramos hoje a glorificação de Maria, seu ser plenamente instalado no coração e na vida de Deus. As leituras, no entanto, não falam de como tudo se processou. Colocam em evidência uma alma extremamente grandiosa que sabe pôr-se em marcha, acolher, servir e reconhecer a imensa misericórdia de Deus. É a caminhada de Maria Santíssima perfazendo os caminhos do mundo e nele construindo o céu que já está nela e ao mesmo tempo revelando o Deus que encontrou nela graça e benevolência. Isso tudo, na verdade, revela como Maria foi mergulhando no seu Deus e nosso Deus até sua assimilação plena no Deus que a preferiu, a escolheu, a amou e elegeu como inteiramente sua.   
É assim que o Evangelho desta Solenidade nos fala de Maria, apressada para servir, vencedora das dificuldades trazidas pelas montanhas e pela ausência de meios que poupassem o cansaço da estrada e as intempéries do dia a dia. Ela já não é mais possuída por outros clamores senão por aqueles que brotam da força do Espírito. Na mesma força ela saúda Isabel e estabelece com ela plena comunhão espiritual. A fé transborda de uma e outra; a misericórdia e a condescendência de Deus se tornam veículo de ação de graças e de proclamação da história nova com a qual Deus presenteia a humanidade. Protagonistas deste mundo novo e desta situação humana e divina são aí nesta narrativa lucana Isabel e Maria, construtoras de outras esperanças graças aos filhos que trazem em seus ventres: uma carrega um profeta; a outra, um filho do Altíssimo. 
Inundadas pela realidade nova que as feriu e tocou, vivem o momento da graça. Maria faz de conta que o tempo já não conta, que três meses falam menos do que o serviço e a presença, que Deus é grandioso sobretudo onde as carências humanas se fazem mais gritantes. Ali seu poder se revela; ali sua fidelidade é provada; ali os valores se invertem: os do mundo já não servem para plenificar a vida: o que conta é Deus em sua infinita bondade e em seu amor que permanece vivo, eficaz e reconstrutor de geração em geração.



Frei Salésio Hillesheim







Os pensamentos fora de mim
... que me envelopam como uma carta ainda não totalmente escrita, mas que já tem um endereço certo.
Só faltam esses pensamentos se transformarem em palavras arrumadas na frase, e a missão está cumprida. 
Assim nascemos nós: cercados de conselhos doces de nossos avós, pais, professores, padres, amigos, bons livros, que vão nos moldando e formando um caminho reto para nossos passos. Feliz de quem aceita respirar esse ar impregnado de sabedoria e amor, e coleciona essas boas sementes que vão crescendo dentro de nós. 
Eu aceito esses pensamentos, faço deles minha voz e meu discurso, e me empenho para que esta carta que sou eu, escrita por tantas mãos, chegue ao endereço já predeterminado e assinado pela própria mão de Deus_____o Céu! Lucia Romeu
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 Horários de Missas:
Domingo: 6h30, 8h, 9h30, 11h e 18h
2ª, 4ª, 5ª e 6ªfeira: 8h e 18h
3ªfeira: 8h, 12h e 18h
Sábado: 8h e 16h

Bênção de Santo Antônio: terças-feiras, após as missas; e às 10h e 16h.

Bazar de Santo Antônio: todas as quintas-feiras, das 8h às 13h, realizamos o Bazar de Santo Antônio. Participe!

.



Nova Catedral
As obras da Nova Catedral continuam. Colabore com essa grande obra. Mais informações www.novacatedral.com/ 


Quer ajudar a compor nossa cesta básica? Doe: arroz, feijão, açúcar, sal e café. 
As doações podem ser entregues na secretaria. 






	
COR – Curso de Orientação Religiosa
Estão abertas as inscrições para o COR. O evento será nos dias 26 e 27 de agosto, sábado e domingo. Gratuito! As inscrições podem ser feitas durante a semana, na secretaria paroquial e nos fins de semana, após as missas.




Mês das vocações
3º domingo de agosto – Rezemos pelos religiosos.
“Vocação: Graça e missão”
 “Os que abraçam essa forma de vida, não casam, vivem pobremente, e obedecem a regra e constituições próprias do Instituto a que pertencem. Olhando mais de perto. A Vida Religiosa é uma forma de pertença a Deus e a Cristo, uma adesão amorosa ao Evangelho e ao Reino de Deus. Pode parecer estranho, mas a iniciativa dessa escolha não é da pessoa, mas de Deus. A pessoa sente-se chamada, atraída, envolvida pelo amor de Deus que a solicita. E a certa altura a pessoa se dá conta que esse amor é tudo, vale tudo, merece tudo, está acima de tudo. 
Rezemos pela missão do Frei José Luiz em nossa comunidade!

Jovens que desejam a vida religiosa ou sacerdotal podem procurar o Frei Sergio Pagan.

Dizimistas
Os dizimistas que realizarem depósitos pelo Banco Bradesco não precisam mais fazer nenhuma comunicação avisando da contribuição, já que os depósitos estão vindo identificados. 


	21-2ªfeira
Jz 2, 11-19
Sl 105, 34-40
Mt 19, 16-22


	22- 3ªfeira
Is 9, 1-6
Sl 112, 1-8
Lc 1, 26-38

	23-  4ªfeira
2Cor 10, 17-11,2
Sl 148, 1-2.11-14
Mt 13, 44-46

	24 - 5ªfeira
Ap 21, 9-14
Sl 144, 10-13.17-18
Jo 1, 45-51

	25– 6ªfeira
Rt 1, 1.3-6.14-15
Sl 145, 5-10
Mt 22, 34-40

	26 – sábado
Rt 2, 1-3.8-11
Sl 127, 1-5
Mt 23, 1-12

	27- domingo
Is 22, 19-23
Sl 137, 1-3
Rm 11, 33-36
Mt 16, 13-20
	



Hospital Icaraí
Patrocínio




image1.png
PORCIUNCULA
l de Sant’Ana [

ﬂ(m /4,&(1 /mmffam, %z ser!




image2.jpeg
&»\




