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03 de setembro de 2023
 
O processo de identificação no seguimento de Cristo
No domingo passado, refletimos sobre a identificação de Jesus por Pedro, como o Messias esperado (Mt 16,13-20). Neste domingo, continuamos a refletir sobre esta identificação (Mt 16,21-27), em que Jesus faz uma severa crítica a Pedro. Isso tudo, porque Jesus explica aos discípulos que o Messias devia sofrer muito, ao passar pela avaliação dos anciãos, sumos sacerdotes e mestres da Lei, antes de sua condenação à morte. Pedro então chama Jesus à parte, afirmando: “Deus não permita tal coisa, Senhor! Que isso nunca te acontecerá!” (Mt 16,22).
Pedro identificou Jesus, naquele momento, como o Messias da prosperidade e da libertação, como um todo poderoso, que não passaria pelos momentos de cruzes existenciais. Diante disso, Jesus repreende Pedro, como se ele fosse uma tentação, um satanás, uma pedra de tropeço, um divisor de águas.                                                           Em outras palavras, o Messias presente na pessoa de Jesus, não se identifica com o Messias esperado por Pedro e seus seguidores. De um momento ao outro, Jesus alavanca nos discípulos uma compreensão diferenciada do Messias, solicitando deles atitudes de renúncias, para que pudessem aceitar as cruzes do cotidiano, em vista do seu seguimento, como projeto de vida cristão. O foco da busca não seria centrado no sucesso, na prosperidade ou nas vantagens que eles ganhariam, mas na renúncia de si mesmo, em vista da melhor qualidade de vida no presente e na eternidade, que se pavimentaria a partir daquele momento.
Em nossa vida cristã, pessoal, familiar e comunitária, devemos empreender um processo de identificação com o verdadeiro Messias, alavancado por Jesus. No mês da Bíblia, garimpemos na Sagrada Escritura o objeto essencial de nossas buscas, alimentando a seara de nossa vida pela Palavra e pelo Espírito do Senhor!
Frei Ivo Müller







Alta costura do século XXI
É como poeira fina.
Você não sente, você não vê, porém os minúsculos grãos vão se acumulando sobre a superfície das coisas e hábitos das pessoas, até o dia em que a maldade é tanta e tão descabida que incomoda até a respiração. O ar fica saturado e a desintegração do tecido social vai se fazendo bem diante dos seus olhos. 
É então que você precisa costurar esses rasgos de maus exemplos e palavras covardes que causam tantos danos à inocência das crianças, aos sonhos dos jovens, à união das famílias, à prática da religião, todos ele feitos em discursos de uma realidade distorcida... 
Basta de acomodação diante do espanto dos tempos atuais!
O mal se fortalece no silêncio dos bons.
Faça ouvir sua Palavra do Bem com firmeza e coração, e comece a costurar imediatamente esses buracos onde a dignidade tropeça e afunda. Seja uma pessoa que “dita a moda do comportamento sério e elegante”.
Um impecável e hábil costureiro do século XXI.



Lucia Romeu




Setembro – Mês da Bíblia
O mês de setembro se tornou referência para o estudo e a contemplação da Palavra de Deus, tornando-se, em todo o Brasil, desde 1971, o Mês da Bíblia. 
 Você tem lido a Bíblia?
Neste ano, 2023, a Igreja no Brasil comemora o Mês da Bíblia com a Carta aos Efésios, propondo o estudo com destaque para o lema “Vestir-se da nova humanidade! (cf. Ef 4,24)
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Feriado Nacional – 07 de setembro
Independência do Brasil

Missa somente às 18h
Não haverá Bazar de Santo Antônio
Não haverá transmissão de missa. 


Nova Catedral
As obras da Nova Catedral continuam. Colabore com essa grande obra. Mais informações www.novacatedral.com/ 

Chá-Bingo
Dia 15 de setembro, sexta-feira, às 15h, realizaremos mais uma edição do chá-bingo. Os convites custam R$25,00 e podem ser adquiridos na secretaria ou na hora do evento. Participe conosco!






	Ministério da Esperança

“Enquanto cristãos, como Igreja Povo de Deus, a pastoral da Esperança é a presença amiga, fraterna e solidária. Nossa missão é oferecer conforto espiritual àqueles que perdem seus entes queridos”.   
Estamos com inscrições abertas para Ministro da Esperança. Para ser Ministro da Esperança basta acolher o chamado pelo qual o Mestre Jesus nos convida a ser discípulos e missionários. As inscrições podem ser feitas na secretaria paroquial e após as missas do fim de semana. 

Venha ser um Ministro da Esperança!






	Mês do dizimista 
Dízimo: nosso compromisso com a comunidade

Durante o mês de setembro, em nossa paróquia, celebramos o mês do dízimo. Meditaremos o papel do dizimista, a importância e celebraremos também junto com os dizimistas. 
Afinal, o que é dízimo?

O sentido do dízimo é riquíssimo, pois é um dos meios pelos quais cada cristão, vivendo como membro da família de Deus, demonstra sua corresponsabilidade pela vida e manutenção da Igreja. É um convite que Deus nos faz à partilha. Sim, dízimo é partilhar e partilhar não é dar o que sobra; partilhar é dar o que o outro precisa. Quando partilho, estou vivendo a exata medida, a verdadeira fraternidade. 
Antoninho Tatto

E você, já pensou em ser dizimista? Mais informações na secretaria ou com a equipe de plantão aos domingos





Encontro dos dizimistas
Nossa Paróquia convida todos os dizimistas para confraternizarmos neste mês especial:
Dia 16 de setembro (sábado)
 Missa das 16h e, após, confraternização no Salão de Festas. 
Dizimista, inscreva-se na secretaria pelo telefone (21) 3620-2267 ou após as missas do fim de semana, até o dia 14 de setembro.
 Contamos com a sua presença, dizimista!



	04-2ªfeira
1Ts 4, 13-18
Sl 95, 1 e 3-5
Lc 4, 16-30


	05- 3ªfeira
1Ts 5, 1-6.9-11
Sl 26, 1.4.13-14
Lc 4, 31-37

	06- 4ªfeira
Cl 1, 1-8
Sl 51, 10-11
Lc 4, 38-44

	07- 5ªfeira
Cl 1, 9-14
Sl 97, 2-6
Lc 5, 1-11


	08 – 6ªfeira
Mq 5, 1-4
Sl 1, 18-23
Mt 1, 1-16.18-23

	09 – sábado
Cl 1, 21-23
Sl 53, 3-4.6 e 8
Lc 6, 1-5

	10- domingo
Ez 33, 7-9
Sl 97, 1-2.6-9
Rm 13, 8-10
Mt 18, 15-20

	



Hospital Icaraí
Patrocínio
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